## 今年市级重点项目建设方案出炉

# 考评落后单位将被通报批评

本报2月16日讯(记者 刘振)

近日,德州出台了2014年市级重点项目建设方案。今年,全市共实施市级重点建设项目106个,其中十大产业集群项目占86个,年度计划投资占全部项目八成以上。重点项目在全市综合考评中的影响力将扩大,落后单位将被通报批评。

2014年,全市共实施市级重点

建设项目106个,总投资1004亿元,年度计划投资463亿元,这些项目将突出发展十大产业集群、培植骨干企业、提升规模效益和社会民生项目四大方面。106个项目中,十大产业集群项目占86个,总投资779亿元,年度计划投资389亿元,分别占全部项目的77.6%和84%;围绕培植骨干企业筛选项目16个,

总投资214亿元,年度计划投资92亿元,分别占全部项目的21.3%和19.9%;10亿元以上的项目30个,总投资652亿元,年度计划投资221亿元,分别占全部项目的64.9%和47.7%;涉及基础设施和民生项目20个,总投资225亿元,年度计划投资74亿元,分别占全部项目的22.4%和16%。

"为了确保项目顺利实施,今年将强化政策保障,为重点项目提供产业政策信息,融通建设资金,减免相关规费,完备开工要件。"德州市发改委工作人员介绍,完善市级重点项目联席会议制度,针对重点项目存在的难题,加强调度督促。德州还将开展个性化、全程式服务,为重点项目排忧解难,对重大问题协调

解决。

记者了解到,今年将进一步加大考核奖惩力度,扩大重点项目在全市综合考评中的影响力,考评结果作为单位评先、干部使用和奖惩的重要依据。对项目建设综合考评前6位的县(市、区)和15家重点项目建设单位进行通报表彰;对落后单位进行通报批评。



## 美丽冻人

16日,新一轮降温影响德州,气温下降明显。在董子文化园景区,身着露肩礼服的模特在冷风中拍摄写真。 本报记者 马志勇 摄

## 大运河德州三段入选"国保"

### 分别是四女寺枢纽、德州码头和南运河德州段

本报2月16日讯(记者

李榕)近日,记者了解到,在 国家文物局下发的《关于印印》 第七批全国重点文物保护单 位简介的通知》(文物保发 [2013]20号)中,大运河作为 第七批全国重点文物保护单 位,与第六批全国重点文物保护单位京杭大运河合并,德州 四女寺枢纽、德州码头和南运 河德州段3处历史文化遗产的 被列入其中。

四女寺枢纽位于德城区、 武城县和河北省故城县两省三 县(区)交界处,武城县四女寺村东北,建于1957年,是在原四女寺滚水坝基址上建成的,隶属于水利部海委漳卫南运河管理局,是漳卫南运河上一座具有防洪、除涝、航运、灌溉等多功能的大型水利枢纽,包括南进洪闸、北进洪闸、节制闸、四女寺船闸。

德州码头位于德州市运河 经济开发区航运路166号,分布 在东风西路胜利桥以北的德州 段南运河的东岸,德州航运货 场院内。现存建筑,主要由建在 南运河胜利桥以北东大堤上的 四个探出河岸的码头装卸平台设施(码头)和一座两层的瞭望 塔楼及码头以东物流公司货场 组放,均为20世纪五六十年代

南运河德州段是隋代永 济渠的下游段、元代京杭大运 河重要组成部分,是经人工开 挖的蜿蜒型河道,呈半地上 河。南端起于武城县四女寺镇 四女寺水利枢纽,流经武城 县、德城区和运河经济开发 区,北端至德城区二屯镇第三 店村西北出山东入河北境,流 程约45公里。 自2006年大运河公布为 全国重点文物保护单位以来, 德州市作为大运河沿线城市 参加联合申报世界文化遗产, 先后完成了大运河遗产调查、 大运河空间地理信息采集、 《大运河山编制、参加申报世界 文化遗产条加申报世界

文化遗产名单推荐等工作。 经过5年的努力,大运河 德州段的相关项目,基本涵 盖了各类水工设施遗存,初 步再现了传统运河工程的技术发明创造性和技术体系的 典范性。

## 今年飞防342万亩

#### 本报2月16日讯(记者 陈兰兰 通讯员 商涛) 16 日,记者从林业部门了解到,

日,记者从林业部门了解到, 为做好全年森林有害生物防 控工作,全面部署飞机防治 作业任务,今年计划全年飞 防面积342万亩。

根据第三代美国白蛾检查情况和其他虫害越冬基数调查结果,结合河北等周边

地市情况,德州市今年仍存在森林病虫害暴发的条件和基础。2014年,林业部门计划全年飞防面积342万亩,其中,禹城市、乐陵市、宁津县的飞防面积均在30万亩以上。齐河、乐陵、夏津等森林覆盖率高去年虫情严重的县市均被列为今年飞防任务的重点。

## 今春计划造林8万亩

本报2月16日讯(记者 陈兰兰 通讯员 商涛) 近

附三三 週末页 周涛)近日,记者从林业部门了解到,今春大绿化工作已正式启动,全市重点路网、水网绿化任务为造林8万亩,植树600万

今春大绿化的重点工程 包括全面完成京沪高铁、德 龙烟铁路、德惠新河的绿 化,做好济乐高速的前期准备,以及京台、德滨、青银高速等交通干线绿化的补植提升。

从各县任务分配看,齐河、乐陵任务均过万亩,为今春大绿化重点推进县。今年计划全年造林25万亩,总植树3000万株,森林覆盖率力争达到35%。

## 创建文明城 半月一调度

本报2月16日讯(记者 王乐伟) 14日,德州市卫生局召开卫生部 门创建省级文明城市工作推进会。

记者从会上了解到,在去年开展的打击非法行医专项行动中,共查处取缔无证行医业户128家;查处基层医疗机构违法违规行为156户,吊销《医疗机构执业许可证》15个。为了提高基层医疗机构服务水平,全市21家二级以上医疗机构向107个乡镇卫生院或社区卫生服务机构派驻了233名优秀技术人员。

"下一步根据责任分工,对市卫生部门各单位创建情况半月一调度,定期通报开展情况,对不能如期完成任务的,挂牌督办。"德州市卫生局副局长宋占亮介绍。

## 培训278名 镇街纪检干部

本报2月16日讯(记者 李榕 通讯员 孙双军) 近日,全市乡镇 (街道)纪检干部培训班开班,134个 乡镇(街道)的278名纪检监察干部参 加培训。

德州市纪委计划分4期对全市 纪检监察干部进行全员培训,此次 培训采取集中授课与分组研讨交 流相结合的方式进行。培训内容包 括基层党风廉政建设、廉政效能管 理工程和执纪办案等业务知识,并 安排基层纪检业务骨干进行经验 交流。

#### 平原农信一季度各项 业务发展势头强劲

在一季度工作中,平原县农 村信用社采取多种措施抓好存 款吸收、贷款营销、不良贷款清 收三大重点,为争取全年更大成 绩开好局、起好步。他们抓住春 节前后农村消费增加、现金回笼 加快、资金需求旺盛的有利时 机,采取多种形式宣传信用社资 金实力和信贷产品,派出信贷人 员走乡串户登门调查信贷需求; 召开社企见面会签订资金意向; 公检法联合办案依法清收不良 贷款、落实和加大对内部职工的 考核力度等多种措施,确保三大 重点顺利开展。到目前,全县共 新增存款4.11亿元,营销贷款 7400万元,清收和盘活不良贷款 (高玉才 帯小計) 638万元。